Két esetet kell megkiilonboztetniink:
a) ha az edény feneke és a test k6zé nem jut viz,
b) ha a viz beszivarog a két feliilet kozeé.

a) A surlodo feliletekre haté nyomoers a test silyanak és a folotte levs vizoszlop nyomésabol szarmazo erének az
eredgje:
Pi=F-d-yv+F h-,

ahol F a test fed6lapjanak teriilete, d a magassaga, v; a test fajsulya, h a folotte levé vizoszlop magasséga, v, a viz
fajstlya. A huzoerd p surlodasi egyiitthato esetén:

Ppy = Fu(d-ve+h-y),

a szamadatokkal Pr1 = 2,2 kp.
b) Alkalmazzuk Archimedes torvényét. A feliileteket Gsszenyomé eré
Py =F-d(v — ),
a huzoéerd
Pho=F-d-p(ve — ),
numerikusan P = 0,2 kp.
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